
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

13 жовтня 2017 року         м. Київ 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 69/пс-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і публічної 

служби суддів: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Заріцької А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Прилипка С.М., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження судді до Мостиського 

районного суду Львівської області для здійснення правосуддя, 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 03 квітня 2017 року та 30 серпня 

2017 року надійшли повідомлення Державної судової адміністрації України про 

необхідність розгляду питання щодо відрядження суддів до Мостиського районного суду 

Львівської області строком на шість місяців у зв’язку з неможливістю здійснення 

правосуддя. 

За даними обліку Комісії про кількість посад суддів у судах, зокрема вакантних, та 

з урахуванням інформації, наданої Державною судовою адміністрацією України, у 

Мостиському районному суді Львівської області визначено п’ять штатних посад суддів, з 

яких дві посади є вакантними. У цьому суді фактично працюють троє суддів: 

Білоус Ю.Б., Джала С.Ю., Кічак Ю.В., які призначені на посади строком на п’ять років, але 

в зв’язку із закінченням строку призначення не мають повноважень здійснювати правосуддя. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до іншого 

суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), затвердженого 

рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17 (далі – Порядок), 

Комісією призначено до розгляду питання щодо внесення подання про відрядження 

суддів до Мостиського районного суду Львівської області для здійснення правосуддя. 

Комісія отримала згоду про відрядження до Мостиського районного суду 

Львівської області від судді Артемівського міськрайонного суду Донецької області 

Чопик Ольги Петрівни, яку призначено на посаду судді Артемівського міськрайонного 

суду Донецької області Указом Президента України від 07 січня 2014 року № 13/2014. 

Відповідно до вимог пункту 2 розділу III Порядку на офіційному веб-сайті Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України розміщено оголошення про призначення до 

розгляду зазначеного питання, про що суддю Чопик О.П. повідомлено також листом Комісії 

від 03 жовтня 2017 року. 

Суддя Чопик О.П. на засідання Комісії не з’явилася. 

Згідно з вимогами пункту 8 розділу III Порядку неявка судді на засідання Комісії 

не перешкоджає розгляду питання стосовно внесення подання щодо відрядження судді за 

його відсутності.  
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Заслухавши доповідача, дослідивши наявні в розпорядженні Комісії матеріали, 

врахувавши якість розгляду справ суддею, її стаж роботи на посаді судді, інформацію 

про стан здійснення правосуддя в суді, в якому суддя обіймає штатну посаду, а також 

обставини, встановлені під час розгляду питання щодо відрядження судді, Комісія 

дійшла висновку про відсутність підстав для внесення подання щодо відрядження судді 

Артемівського міськрайонного суду Донецької області Чопик О.П. до Мостиського 

районного суду Львівської області. 

За повідомленням Державної судової адміністрації України, у Артемівському 

міськрайонному судді Донецької області визначено 21 штатну посаду судді. 

Відповідно до листа в.о. голови Артемівського міськрайонного суду Донецької 

області Дубовик Р.Є. № 01-18/305/2017 станом на 11 жовтня 2017 року у цьому суді 

здійснюють правосуддя 13 суддів. Суддя Чопик О.П. бере участь у колегіальному 

розгляді п’яти справ, а в її провадженні перебувають: 

- дві цивільні справи, розгляд яких триває понад три місяці; 

- три кримінальні справи та одна цивільна справа, розгляд яких триває понад шість 

місяців; 

- одна кримінальна справа, розгляд якої триває понад рік. 

За таких обставин відрядження судді Чопик О.П. негативно вплине на якість та 

своєчасність розгляду справ у Артемівському міськрайонному суді Донецької області та 

створить перешкоди у доступі до правосуддя. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як 

тимчасового переведення), затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 

2017 року № 54/0/15-17, Комісія 

вирішила: 

відмовити у внесенні подання щодо відрядження до Мостиського районного суду 

Львівської області судді Артемівського міськрайонного суду Донецької області Чопик 

Ольги Петрівни. 
 
 
 
Головуючий          В.Є. Устименко 
 
Члени Комісії:         А.О. Заріцька 
 

А.Г. Козлов 
 
П.С. Луцюк 
 
М.А. Макарчук 
 
С.М. Прилипко 


